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BARRIERA PIEGHEVOLE PER LETTINI - Istruzioni di montaggio

Non utilizzare con bambini di eta inferiore ai 18 mesi

FOLDING BED RAIL - Assembly instructions

Do not use with children under 18 months old

BARRIERE PLIABLE POUR LIT D’ENFANT - Notice de montage

Ne convient pas aux enfants de moins de 18 mois

BARRERA DE CAMA PLEGABLE - Instrucciones de montaje

No utilice la barrera con nifios de edad inferior a los 18 meses

BARREIRA DE PROTECAO DOBRAVEL PARA CAMA - Instrugdes de montagem
Néo utilizar com criancas com menos de 18 meses de idade

ANAAINAOYMENO KAIKEAO TIA MAIAIKA KPEBATIA - Odnyieg ouvapuoAdynong
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BARIERA DE PAT PLIANTA - Instructiuni de montare

A nu se folosi pentru copii mai mici de 18 luni







IT. IMPORTANTE! LEGGERE
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EN. IMPORTANT! READ THE
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AVVERTENZE

IMPORTANTE:

Leggere attentamente e conservare per future
referenze.

La sicurezza del Vostro bambino puo essere
compromessa se non seguite correttamente quanto
riportato dal manuale.

Non lasciare mai il bambino solo e senza sorveglianza.
Prima di ogni utilizzo verificare che il prodotto sia
montato correttamente e che nessun componente sia
danneggiato.
ATTENZIONE: Verificare prima dell'assemblaggio che
il prodotto e tutti i suoi componenti non presentino
eventuali danneggiamenti dovuti al trasporto, in tal
caso il prodotto non deve essere utilizzato e dovra
essere tenuto lontano dalla portata dei bambini.
ATTENZIONE: La Barriera non deve essere utilizzata
con bambini di eta inferiore a 18 mesi o superiore a
5 anni. La Barriera E destinata a bambini in grado di
salire / scendere dal letto senza aiuto.
ATTENZIONE: Prima dell’'uso verificare che la barriera
sia correttamente fissata e posizionata.
Assicurarsi che durante |'uso la rete della Barriera
tocchi la superficie laterale del materasso.
ATTENZIONE: Non utilizzare la barriera senza aver
rima fissato alla struttura del letto le cinghie di
issaggio.
ATTENZIONE: Le cinghie di fissaggio non devono mai
essere lasciate alla portata di neonati e bambini.
ATTENZIONE: Prima di ogni utilizzo, assicurarsi che
la barriera di protezione sia completamente aperta e
saldamente fissata

« ATTENZIONE: Non utilizzare componenti, parti
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AVVERTENZE

di ricambio o accessori non forniti o approvati dal
costruttore.

« ATTENZIONE: La barriera non deve essere utilizzata
con piu di un materasso, su lettini per esterno e lettini.

. ATTENZIONE: Non usare la barriera se alcune parti
sono rotte, strappate o mancanti.

« AVVERTENZA: Non lasciare oggetti nel letto e non
collocare il letto vicino ad altri prodotti che potrebbero
fornire un punto d'appoggio per il piede o costituire
un pericolo di soffocamento o strangolamento, per
esempio cordicelle, tende, corde di tende, ecc.

« ATTENZIONE: Non lasciare che altri bambini giochino
senza sorveglianza nelle vicinanze della barriera o si
arrampichino su di essa.

« ATTENZIONE: la barriera non deve essere usata con
adulti, persone inferme, anziani o in un ambiente non
domestico.

« ATTENZIONE: Quando non in uso, la barriera deve
essere tenuta lontana dalla portata dei bambini.

« ATTENZIONE: La barriera pud essere montata su reti
metalliche o a doghe assicurarsi che le distanze tra
gli elementi (maglie rete o doghe) siano inferiori alle
dimensioni dei basamenti della barriera.

« Non utilizzare il prodotto per persone anziane o per
I'utilizzo al di fuori dell'ambiente domestico.

+ La barriera non puo essere utilizzata su di un lettino, la
cui altezza da terra risulta superiore a 600 mm.

+ Non utilizzare per il lettino superiore di una struttura
con letti a castello o cuccetta.

« Si consiglia di non utilizzare un materasso a bassa
densita, perché in questo caso, il basso peso del
rrlm?terasso non vincola in modo adeguato la barriera
al letto.
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AVVERTENZE

La barriera non deve essere posizionata su un letto
con sponde e non si deve aggiungere un materasso

supplementare.

ATPTFI)ENZIONE! Per evitare possibili rischi di
strangolamento lasciare una distanza di almeno 25
cm tra |'estremita della barriera e la testata del letto
o di qualsiasi altro mobile posto in prossimita della
barriera.

Non lasciare mai la parte opposta del letto priva di
una protezione. Proteggere questo lato del letto
collocandolo contro il muro o un'adeguata protezione.
Informare sempre di queste avvertenze o far
leggere le istruzioni ad eventuali persone adulte che
sorvegliassero il bambino.

Non lasciare mai che altri bambini maneggiano o
giocano con la barriera di sicurezza.

Questa barriera non sostituisce un lettino per bambini
con sponde, in quanto non & in grado di assicurare il
medesimo livello di sicurezza.

Utilizzare il prodotto solo con materassi di spessore
max. 20 cm.

Il materasso scelto deve essere tale da avere almeno
una distanza di 200 mm tra la superficie del materasso
ed il lato superiore della barriera.

Il prodotto e adatto per letti e materassi con larghezza
da min. 80 a max. 110cm.

Il prodotto e adatto per letti e materassi con lunghezza
da min. 180 a max. 250cm.

Sospendere ['utilizzo del prodotto in caso di danni o
problemi che dovessero insorgere durante |'uso dello
stesso.

Fate attenzione a non collocare il lettino nelle vicinanze
di apparecchiature elettriche o di altri oggetti che
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ossano provocare fiamme.

« Non utilizzare la barriera come protezione per vasche
da bagno o piscine.

« Una scorretta reclinazione della barriera e |'utilizzo di
componenti non originali possono causare danni o
rendere il prodotto pericoloso. Attenersi alle istruzioni
del manuale durante il montaggio.

« Prima di ogni utilizzo, assicurarsi che la barriera di
rotezione sia completamente aperta e saldamente
issata.

+ La barriera di protezione non € un giocattolo.

+ Impedire ai bambini di scavalcare la barriera, in quanto
otrebbe reclinarsi con rischio di lesioni per il bambino.
Eer evitare lesioni gravi, verificare periodicamente che

il sistema di ritenuta sia posizionato in modo sicuro.

+ La barriera di protezione deve essere aperta e richiusa
con attenzione, onde evitare che le dita vi restino
schiacciate.

« In fase di regolazione o montaggio della barriera di
protezione sul letto, assicurarsi c%*-e i bambini abbiano
dita, mani e altre parti del corpo a distanza di sicurezza
dai componenti in movimento.

+ Qualora la barriera di protezione dovesse rompersi o
danneggiarsi, sospenderne subito I'utilizzo.

MANUTENZIONE
Verificare periodicamente lo stato dei componenti e sostituire subito le parti
danneggiate.

PULIZIA

Non bagnare la struttura principale; passarla servendosi di un panno umido. Pulire il
prodotto con una spugna o con un panno inumidito con un detergente delicato. Non
utilizzare detergenti aggressivi o candeggina.
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MONTAGGIO

COMPONENTI:
A. Barriera letto.
B. Tubo di collegamento (x1)
C. Tubo di collegamento (con innesto) (x1)
D. Borsa per il trasporto.

Sollevare il tubo “E” da entrambi i lati
(come indicato in figura).

2.
Spiegare la struttura (come indicato in
figura).
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MONTAGGIO
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3.

Sollevare verso |'alto lo snodo centrale,
assicurandosi del corretto aggancio.
Lo snodo “F” deve essere in posizione
orizzontale.

IMPORTANTE: Accertarsi che lo snodo
“F" sia saldamente bloccato, spingendo
verso il basso la struttura non deve
piegarsi.

4.

Assemblare i tubi “B” e “C"”, unendoli
centralmente. Premere il perno G per
consentire |'accoppiamento e incastrare
il perno nel foro H.

IMPORTANTE: | componenti saranno
correttamente assemblati quando il
perno metallico si blocchera nel foro
presente sul tubo, un “click” indichera
I"avvenuto bloccaggio.

5.

Inserire il tubo nel tessuto, come
indicato in figura e successivamente
incastrare il perno metallico nella sede,
premendo il perno “I”. Ripetere questa
operazione anche per la parte opposta.

IMPORTANTE: Accertarsi
che il perno metallico sia
correttamente bloccato
nella  propria  sede, un
“click” indichera I'avvenuto
bloccaggio.
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INSTALLAZIONE

Sollevare il materasso dal letto e posizionare la barriera a contatto tra la rete e |l
materasso. Posizionare i meccanismi di blocco “L”, sul lato opposto e tensionare la
cinghia con la fibbia “M".

IMPORTANTE: Accertarsi che la barriera sia correttamente bloccata, tirandola verso
la parte esterna dal lato sponda, non deve sfilarsi dal letto.

ATTENZIONE!
Per evitare possibili  rischi  di
strangolamento lasciare una distanza
di almeno 25 cm tra ['estremita
della barriera e la testata del letto
o di qualsiasi altro mobile posto in
prossimita della barriera.

-

RECLINAZIONE BARRIERA
Per abbassare la barriera di protezione, sollevare verso I'alto i pulsanti “N” e
reclinare la sponda. (come indicato in figura).
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SMONTAGGIO

Premere il perno “I”, (fig.5) e rimuovere il tubo dalla propria sede.

Ripetere questa operazione anche sul lato opposto.

Sfilare il tubo dal tessuto.

Premere il perno “G" e sganciare i tubi.

Premere il pulsante “F” in mezzeria al lato, per sganciare il dispositivo di bloccaggio e
ripiegare la struttura verso il basso, come indicato in figura.

Riporre la struttura e i tubi metallici nella borsa per il trasporto.
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GARANZIA CONVENZIONALE

Il contenuto sottoindicato va in vigore dal
01.01.2005 e sostituisce a qualsiasi titolo e
completamente qualsiasimessaggio anteriore
riferito alla garanzia prestata da Foppa
Pedretti S.p.A.

GARANZIA CONVENZIONALE

Foppa Pedretti S.p.A. con sede in Grumello
del Monte (ltalia) Via Volta 11, garantisce
direttamente al Consumatore che questo
Prodotto, nuovo di fabbrica, & privo di
difetti nei materiali, nella progettazione
e nella fabbricazione ed & conforme alle
caratteristiche dalla stessa dichiarate.

La presente garanzia convenzionale & valida
in tutti i Paesi Stati membri dell'Unione
Europea e non esclude né limita i diritti del
Consumatore ai sensi di norme imperative
di legge nei confronti del Venditore del
Prodotto.

Per usufruire della

convenzionale il

presente
Consumatore
riportare il Prodotto difettoso al Venditore,
presentandogli la prova d'acquisto del
Prodotto dalla quale risultino in modo
leggibile I'indirizzo del Venditore, la data

garanzia
dovra

d'acquisto del Prodotto col timbro e firma del
Venditore e |'indicazione del Prodotto stesso
o, in alternativa, lo scontrino fiscale, non
modificato, dal quale risultino in modo chiaro
le medesime informazioni.

La garanzia convenzionale del Produttore
ha validita per Dodici (12) mesi dalla data
di acquisto del Prodotto. Durante questo
periodo Foppa Pedretti S.p.A. riparera o

sostituira, a sua discrezione, il Prodotto
difettoso.

La garanzia convenzionale & concessa
all'acquirente finale del Prodotto

(Consumatore) e non esclude né limita i
diritti imperativi del medesimo Consumatore,
quali previsti dalla legge e/o i diritti che il
Consumatore puo vantare contro il Venditore/
Rivenditore del Prodotto.

ESCLUSIONI
CONVENZIONALE.
La garanzia convenzionale & esclusa per i danni

DELLA GARANZIA

derivati al Prodotto dalle seguenti cause: uso
non conforme alle disposizioni contenute nel
foglio d'istruzioni all'uso ed al montaggio,
urti e cadute, esposizione del Prodotto ad
umiditd o condizioni termiche o ambientali
estreme od a cambiamenti repentini di tali
condizioni, corrosione, ossidazione, modifiche
o riparazioni non autorizzate del Prodotto,
riparazioni con uso di parti di ricambio
non autorizzate, uso improprio, cattiva o
mancata manutenzione, manutenzione
impropria rispetto a quanto indicato nel foglio
d'istruzioni all’'uso e al montaggio, montaggio
non corretto, incidenti, azioni di cibi o
bevande, azione di prodotti chimici, cause di
forza maggiore.

In ogni caso Foppa Pedretti S.p.A. declina
ogni responsabilita per danni a persone
o a cose, diversi dal Prodotto, quando
tali danni siano causati da negligenza alle
disposizioni / raccomandazioni / avvertenze
contenute nel manuale o, in alternativa, nel
“Foglio d'istruzioni all'uso e al Montaggio”
che accompagna ogni Prodotto destinato
al proprietario/utilizzatore. (come a titolo
meramente esemplificativo, nel caso del
Prodotto Lettino: “Sorvegliate costantemente
il bambino. Controllate che

lenzuola e coperte non coprano la testa del
bambino...").

Foppa Pedretti S.p.A. declina, inoltre, ogni
responsabilita per danni a persone o a cose
quando la rottura dei suoi prodotti & causata
dal deterioramento dei componenti del
Prodotto, soggetti ad usura. Sono considerati
componenti del Prodotto soggetti a usura
tutti i componenti in materiale plastico.
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WARNING

IMPORTANT:

Read carefully and keep for future reference.

Your child’s safety may be compromised if you do
not correctly follow the instructions as shown in the
manual.

Never leave your child alone and unsupervised.
Before each use check that the product is correctly
assembled and that none of the components are
damaged.

WARNING: Before assembly, check that the product
and all its components have not been damaged during
transportation. Should any part be damaged, do not
use and keep out of reach of children.

WARNING: The product is intended for use for children
between 18 months and 5 years of age, who are able
to climb on and off the bed without their parents’ help.
WARNING: Do not use the product unless all the
components are correctly fitted and adjusted.
WARNING: Ensure that during use, the product mesh
is in contact with the mattress side surface.
WARNING: Never use without the fastening straps
firmly fixed to the bed.

WARNING: The fastening straps must never be
removed from the plastic supports and left within the
reach of newborn babies and children.

WARNING: Prima di ogni utilizzo, assicurarsi che la
barriera di protezione sia completamente aperta e
saldamente fissata.

WARNING: Do not use accessories, spare parts, or
any component not supplied or approved by the
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WARNING

manufacturer, as they may make the bed guard unsafe.

« WARNING: The barrier must not be installed on an
extra mattress, outdoor, cot.

« WARNING: do not use the product if any part is
broken, torn or missing

« WARNING! Do not leave anything in the cot or place
the cot close to another product, which could provide
a foothold or present a danger of suffocation or
strangulation, e.g. strings, blind/curtain cords, etc..

« WARNING: Do not let other children play unattended
close to the bed guard or climb on it.

+ WARNING: The product must not be used by adults,
bed-ridden people or the elderly, or in a non-domestic
environment.

« WARNING: When folded store away from children.

« WARNING: The barrier can be fitted on metallic mesh
or slats, make sure that the distances between the
elements (metallic mesh or slats) are smaller than the
size of the base of the barrier.

« Do not use the product for the elderly or outside of
the home environment.

« The rail may not be used on a bed which has a height
of more than 600 mm from the ground.

+ Do not use the rail on the top bed of set of bunk beds.

« It is advisable not to use a low-density mattress,
because the low weight of the mattress will not hold
the rail down properly to the bed.

+ The rail should not be placed on a bed with sides and
you do not need to add an extra mattress.

« WARNING! To avoid the risk of strangulation, leave a
distance of at least 25 cm between the end of the bed
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rail and the headboard or any other furniture placed
near to the rail.

Never leave the opposite side of the bed without
protection. Protect this side of the bed by placing it
against the wall or suitable barrier.

Always make sure that any adults looking after the
child are informed about these warnings or ask them
to read the instructions.

Nelver let other children handle or play with the safety
rail.

This bed rail is not a replacement for a cot with sides,
as it is not able to ensure the same level of safety.
Only use this product with mattresses which are a
maximum of 20 cm in thickness.

The mattress chosen must have a distance of at least
200 mm between the surface of the mattress and the
uEper side of the barrier.

This product is suitable for beds and mattresses with a
min. width of 80 cm and a max. of 110 cm.

This product is suitable for beds and mattresses with a
min. length of 180 cm and a max. of 250 cm.
Discontinue using the product if there is any damage
or if any problems arise during use.

Be careful not to place your child’s bed near to electrical
equipment or to other objects that may cause a fire.
Do not use the bed rail as protection for bath tubs or
swimming pools.

Reclining the bed rail into an incorrect position or
using non-original components may cause damage or
make the product dangerous. Follow the instructions
in the manual during assembly.
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« Before each use, make sure that the protection barrier
is fully open and fixed on firmly.

+ The protection barrier is not a toy.

« Do not allow children to climb over the bed rail, as it
could recline and cause injury to the child.

+ To avoid serious injury, check periodically that the
restraint system is positioned safely.

+ The protection barrier must be opened and closed
carefully so that your fingers do not get trapped.

« While the protection barrier is being adjusted or
assembled on the bed, make sure that children keep
they fingers, hands and other parts of the body at a
safe distance away from the moving parts.

« If the protection barrier becomes broken or damaged,
stop using it straight away.

MAINTENANCE
Check the state of the components periodically and immediately replace any damaged
parts.

CLEANING

Do not get the main frame wet; wipe over it using a damp cloth. Clean the product
with a sponge or damp cloth, using a mild detergent. Do not use harsh detergents or
bleach.
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ASSEMBLY

COMPONENTS:
A. Bed rail
B. Connection tube (x1)
C. Connection tube (with coupling) (x1)
D. Carrying bag

1.
Lift up the tube “E” on both sides (as
shown in the figure).

2.
Open up the frame (as shown in the
figure).
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ASSEMBLY

B c
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3.

Lift up the central joint, ensuring that it
is attached correctly. The joint “F” must
be in a horizontal position.
IMPORTANT: Make sure that the joint
“F" is securely locked by checking that
the frame does not bend when pushed
downwards.

4.

Assemble the tubes “B” and “C”,
joining them together in the middle.
Press the pin G to allow them to attach
and slot the pin into the hole H.
IMPORTANT: The components are
correctly assembled when the metal
pins are locked into the holes on the
tubes, a “click” will indicate that they
have locked in successfully.

5.

Insert the tube into the fabric, as shown
in the figure, and then slot the metal pin
into the hole, by pressing down the pin
“I". Repeat this process on the opposite
side.

IMPORTANT: Make sure that
the metal pin is correctly locked
in its hole, a “click” will indicate
that it has locked in successfully.
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INSTALLATION

Lift the mattress off the bed and place the bed rail between the base and the mattress.
Position the locking mechanisms “L” on the opposite side and tighten the belt with
the buckle “M".

IMPORTANT: Make sure that the bed rail is correctly locked; when pulling it towards
the outer side, it must not slip out from under the bed.

WARNING!
To avoid the risk of strangulation,
leave a distance of at least 25 cm
between the end of the bed rail and
the headboard or any other furniture
placed near to the rail.

-

RECLINING THE BED RAIL
To lower the protection barrier, lift up the buttons “N” and recline the side (as

shown in the figure).
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DISASSEMBLY

Press down the pin “I” (fig. 5), and remove the tube from its hole.

Repeat this process also on the opposite side.

Remove the tube from the fabric.

Press down the pin “G" and unhook the tubes.

Press down the button “F” in the middle of the side to release the locking device,
and fold the frame downwards as shown in the figure.

Store the frame and the metal tubes in the carrying bag.
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FORMAL GUARANTEE

The contents of this document as stated
below will come into effect as from 01.01.2005
and replace, on every account and in full, any
previous message referring to the guarantee
provided by Foppa Pedretti S.p.A.

FORMAL GUARANTEE

Foppa Pedretti S.p.A. the head office of
which is located at n. 11 Via Volta, Grumello
del Monte (ltaly), guarantees directly to the
Consumer that this brand new product is free
of faults with regard to the materials, design
and manufacture and that it complies with the
characteristics as  declared by the
manufacturer.

This formal guarantee is valid in all Member
Countries of the European Union and it
neither excludes nor limits the Consumer's
rights in accordance with mandatory measures
provided for by the law with regard to the
Retailer of the Product.

To take advantage of this formal guarantee,
the Consumer must return the faulty product
to the Retailer, presenting to the same the
proof of purchase of the Product which must
clearly show the Retailer's address, the date
of purchase of the Product with the Retailer’s
stamp and signature and an indication of the
Product itself or, alternatively, the receipt
which must not have been altered and which
must clearly show the same information as
that referred to above.

The manufacturer's formal guarantee is valid
for twelve (12) months from the date of
purchase of the Product. During this period,
Foppa Pedretti S.p.A. will repair or replace the
faulty product, at its own discretion.

The formal guarantee is granted to the end
buyer of the Product (Consumer) and it neither
excludes nor limits the mandatory rights of the
Consumer as provided for by the law and/or
the rights that the Consumer may have with
regard to the Dealer/Retailer of the Product.

EXCLUSIONS
GUARANTEE.
The formal guarantee is excluded in the case
of damage caused to the Product for the

TO THE FORMAL

following reasons: if the product is used in a
way that does not comply with the information
contained in the use and assembly instruction
sheet, if the product is knocked or dropped, if
the Product is exposed to humidity or extreme
heat or environmental conditions, or to sudden
changes in the same, corrosion, oxidization,
unauthorized alterations or repairs to the
Product, repairs using unauthorised spare
parts, improper use, improper maintenance
or failure to carry out the same, improper
maintenance compared to the information
given on the use and assembly instruction
sheet, incorrect assembly, accidents, damage
caused by food or drink, damage caused by
chemical products, cases of force majeure.

In any case, Foppa Pedretti S.p.A. declines all
responsibility for damage caused to persons
or to property, other than the Product, when
such damage is caused by a failure to comply
with the instructions/advice/warnings cont
a ined in the manua | or, alternatively, in the
use and assembly instruction sheet provided
with each Product for the owner/user. (Purely
as an example, in the case of a cot : “Check
your baby constantly. Make sure that the
sheets and blankets do not cover the baby’s
head...”).

Furthermore, Foppa Pedretti S.p.A. declines
all responsibility for damage to persons
and to property when the breakage of
its products is due to a deterioration in
the components of the Product that are
subject to wear. All the components of the
Product made of plastic are considered to be
components subject to wear.
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AVERTISSEMENTS

IMPORTANT:

Nous vous invitons a lire cette notice avec attention
et a la conserver pour pouvoir la consulter en cas de
besoin.

Les instructions de cette notice doivent étre
respectées afin de garantir la sécurité de votre enfant.

« Ne laissez jamais I'enfant seul et sans surveillance.

« Avant chaque utilisation, vérifiez que le produit est
correctement monté et qu’aucun composant n’est
endommagé.

« AVERTISSEMENT! Lire soigneusement ces instructions
avant utilisation et les conserver pour s'y référer
ultérieurement. Votre enfant risque de se blesser si
vous ne les suivez pas.

« AVERTISSEMENT: Ne pas utiliser la Barriere avec des
enfants de moins de 18 mois ou de plus de 5 ans. La
Barriere est destinee aux enfants capables de monter
et descendre du lit sans aide.

+ AVERTISSEMENT: Une fois la barriere mise en place
vérifier que tous les dispositifs de verrouillage sont
correctement enclenchés.

« AVERTISSEMENT: S'assurer que, pendant I'emploi, le
filet de la Barriere touche la surface laterale du matelas.

« AVERTISSEMENT : Ne jamais utiliser la barriere
sans que les courroies de fixation soient fermement
attaches au lit.

« AVERTISSEMENT: Ne laisser jamais les courroies de
fixation a la portée des nouveau-nés et des enfants.

« AVERTISSEMENT: Avant chaque utilisation,
assurezvous que la barriere de protection est
complétement ouverte et solidement fixée.

« AVERTISSEMENT: Ne pas utiliser de composants,

o
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AVERTISSEMENTS

pieces de rechange ou d'accessoires non fournis ou
approuves par le constructeur.

+ AVERTISSEMENT: La barriere ne doit pas étre utilisee
avec plus d’'un matelas, sur les lits d'extérieur et les
transats.

« AVERTISSEMENT: Ne pas se servir de la Barriere si des
parties sont cassees, arrachees ou manquantes.

« ATTENTION: Ne rien laisser dans le it ni le mettre prés
d’autres produits pouvant servir de point d’appui et/ou
d'étranglement pour I'enfant, comme des cordonnets,
des rideaux, des cordes, etc.

« AVERTISSEMENT: Empécher d’autres enfants de jouer
sans surveillance prés de la Barriere ou de grimper
dessus.

« AVERTISSEMENT: La Barriere ne doit jamais etre
utilisee avec des adultes, des infirmes, des personnes
agees ou dans un milieu non domestique.

« AVERTISSEMENT: Quand on ne s’en sert pas, tenir la
Barriére hors de la portée des enfants.

+ AVERTISSEMENT: La barriere peut étre monté si treillis
métallique ou de lattes, assurez-vous que les distances
entre les éléments (réseau maillé ou lattes) sont plus

etits que la taille de la base de la Barriére.

+ La barriere ne doit pas étre utilisée pour les personnes
agées ou dans un cadre non domestique.

+ La barriere ne doit pas étre utilisée sur un lit de hauteur
supérieure a 600 mm.

« N'utilisez pas la barriére pour le lit du haut en cas de
lits superposés ou de couchettes.

« Lutilisation d'un matelas a faible densité est
déconseillée en raison de son faible poids, ne
maintenant pas correctement la barriere sur le lit.
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La barriére ne doit pas étre installée sur un lita barreaux
; ne pas ajouter de matelas supplémentaire.
ATTENTION ! Pour éviter tout risque d'étranglement,
laissez un espace d'au moins 25 cm entre |'extrémité
de la barriere et |a téte du lit ou de tout autre meuble
situé a proximité de la barriere.
Ne laissez jamais le coté opposé du lit sans protection.
Protégez-le en le plagant contre le mur ou installez une
Erotection adéquate.

aites toujours part de ces mises en garde, ou faites
lire cette notice a tout adulte chargé de surveiller
I'enfant.
Ne laissez jamais d'autres enfants manipuler ou jouer
avec la barriere de sécurité.
Cette barriere ne remplace pas un lit & barreaux, car
elle ne garantit pas le méme niveau de sécurité.
La barriere doit étre utilisée uniquement avec des
matelas d'une épaisseur maximale de 20 cm.
La distance entre la surface du matelas et le bord
supérieur de la barriére doit étre d’au moins 200 mm.
La barriere est adaptée aux lits et matelas de largeur
80cma 110 cm.
Elle est adaptée aux lits et matelas de longueur 180
cm a 250 cm.
N'utilisez plus la barriere si elle est endommagée ou en
cas de problemes survenant alors qu’elle est installée.
Veillez a ne pas placer le lit a proximité d'appareils
électriques ou d'autres objets risquant de provoquer
un incendie.
N'utilisez pas la barriere en tant que protection pour
les baignoires ou les piscines.
Une mauvaise inclinaison de la barriere et 'utilisation

o
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de composants non originaux peuvent causer des
dommages ou rendre le produit dangereux.

+ Respectez a la lettre les instructions du manuel durant
le montage.

« Avant chaque utilisation, assurez-vous que la barriere
de protection est complétement ouverte et solidement
fixée.

+ La barriére de protection n’est pas un jouet.

« Empéchez les enfants de passer par-dessus la barriere
car elle pourrait se replier en leur provoquant des
|ésions.

« Pour éviter de graves blessures, vérifiez régulierement
que le dispositif de maintien est positionné de fagon
shre.

+ La barriere de protection doit étre ouverte et refermée
avec prudence afin d'éviter de se coincer les doigts.

« Pendant le réglage ou le montage de la barriere

de sécurité sur le lit, veillez a ce que les enfants se

tiennent a |"écart des composants mobiles pour éviter
les atteintes au niveau des doigts, mains et autres
arties du corps.

El’utilisez plus la barriere si elle est cassée ou

endommagée.

ENTRETIEN
Vérifiez régulierement I'état des composants et remplacez immédiatement les parties
endommagées.

NETTOYAGE

Evitez de mouiller la structure principale ; nettoyez-la avec un chiffon humide. Nettoyez
la barriere avec une éponge ou d'un chiffon imprégné de détergent doux. Les
détergents agressifs ou |'eau de Javel sont a éviter.

o
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MONTAGE

COMPOSANTS:
A. Barriére lit
B. Tube d'assemblage (x1)
C. Tube d'assemblage (a enclenchement) (x1)
D. Sac de transport

Soulevez le tube « E » des deux cotés
(tel qu'indiqué en figure).

2.
Dépliez la structure (tel qu'indiqué en
figure).
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MONTAGE

O Soulevez I'articulation centrale vers

9 o
P le haut, en contrélant qu’elle est bien
/ F
Y L

accrochée. Larticulation « F » doit étre
en position horizontale.

IMPORTANT: contrdlez que
I'articulation « F » est bien fixée ; en
poussant vers le bas, la structure ne doit

pas se plier.
4.
B c Assemblez les tubes « B » et « C », en
S )e— =] les unissant au centre. Appuyez sur I'axe
H," V click! \G G pour permettre l'accouplement et

emboiter I'axe dans le trou H.
IMPORTANT: les composants sont
correctement assemblés lorsque les
axes métalliques se bloquent dans
les trous des tubes, en émettant un
«clic».

5.

Insérez le tube dans le tissu, tel
qu'indiqué en figure puis introduire
'axe métallique dans le logement,
en appuyant sur l'axe « | ». Répétez
I'opération pour l'autre cété.

IMPORTANT: contrdlez
que l'axe métallique est
correctement bloqué dans son
logement ; on entend un «clic»
quand la fixation est assurée.

click!
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INSTALLATION

Soulevez le matelas du lit et positionnez la barriére entre le sommier et le matelas.
Positionnez les mécanismes de blocage « L » sur le c6té opposé et tendez la sangle
avec la boucle « M ».

IMPORTANT: contrélez que la barriére est correctement bloquée ; en la tirant vers la
partie extérieure cété bord, elle doit rester appliquée au lit.

ATTENTION!
Pour éviter tout risque d’étranglement,
laissez un espace d’au moins 25 cm
entre l'extrémité de la barriére et la
téte du lit ou de tout autre meuble
situé a proximité de la barriere.

- J

INCLINAISON DE LA BARRIERE
Pour abaisser la barriere de protection, tirez vers le haut les boutons « N » et
inclinez la barriére (tel qu'indiqué en figure).
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DEMONTAGE

Appuyez sur I'axe « | » (fig. 5) et retirez le tube de son logement.

Répéter I'opération pour l'autre coté.

Sortez le tube du tissu.

Appuyez sur l'axe « G » et séparez les tubes.

Appuyez sur le bouton « F » sur la ligne médiane du cété pour décrocher le dispositif
de blocage et repliez la structure vers le bas, tel qu'indiqué en figure.

Rangez la structure et les tubes métalliques dans le sac de transport.
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GARANTIE CONVENTIONNELLE

Le contenu indiqué ci-dessous entrera en
vigueur a partir du 01.01.2005 et substitue
a tout titre et entiérement tout message
antérieur concernant la garantie Foppa
Pedretti S.p.A.

GARANTIE CONVENTIONNELLE

Foppa Pedretti S.p.A. ayant siége
Grumello del Monte (ltalie) via Volta 11,
garantit directement au consommateur ce

a

produit, neuf de fabrication et sans défauts
de matériaux, de projet et de fabrication et
qu'il est conforme aux caractéristiques qu'elle
déclare. La présente garantie conventionnelle
est valable dans tous les pays membres de
I'union européenne, elle n'exclut ni ne limite
les droits du consommateur conformément
aux normes impératives en vigueur en ce qui
concerne le vendeur du Produit.

de garantie
le Consommateur devra

Pour  bénéficier cette
conventionnelle,
ramener le Produit défectueux au vendeur,
en lui présentant la preuve de l'achat du
produit sur lequel il résulte d'une fagon lisible
|'adresse du vendeur, la date de l'achat du
produit, tampon et signature du vendeur et
I'indication du produit méme ou

dans l|'alternative, le ticket de caisse, non
modifié sur lequel résultent clairement les
mémes informations.

La garantie conventionnelle du producteur
a une validité de douze (12) mois a partir de
la date de I'achat du produit. Pendant cette
période Foppa Pedretti S.p.A. réparera ou
substituera, selon son jugement, le produit
défectueux.

La garantie conventionnelle est accordée a
I'acheteur final du produit (consommateur)
et n'exclut ni ne limite les droits impératifs du
consommateur méme, comme prévus par la
loi et/ou les droits que le consommateur peut
vanter contre le vendeur/revendeur du produit.

EXCLUSIONS DE LA GARANTIE
CONVENTIONNELLE.
La garantie conventionnelle exclut les

dommages apportés au produit quand les
causes sont les suivantes : usage non conforme
aux dispositions contenues sur le feuillet
d'instructions d'utilisation et montage, chocs
et chutes, exposition du produit a I'humidité
ou a des conditions thermiques ou ambiants
extrémes ou changement brusque de ces
conditions, corrosions, oxydation, modifications
ou réparations du produit non autorisées,
réparations avec ['utilisation de pieces de
rechange non autorisées, usage impropre,
mauvais ou manque d’entretien, entretien
impropre par rapport & ce qui est indiqué
sur le feuillet d'instructions d'utilisation et
montage, montage incorrect, accidents, action
de nourriture ou de boisson, action de produits
chimiques, causes de force majeure.

Dans tous les cas Foppa Pedretti S.p.A.
décline toute responsabilité quant aux
dommages aux personnes et aux choses
divers au produit, quand ces dommages ont
pour cause la négligence des dispositions,
recommandations et avertissements
contenus dans le manuel ou dans |'alternative
sur le feuillet d'instructions utilisation et
montage qui accompagne chaque Produit
destiné au propriétaire utilisateur (comme
par exemple dans le cas des lits d'enfant:
“Surveillez constamment I'enfant. Contréler
que les draps et les couvertures ne couvrent
pas la téte de I'enfant...”).

Foppa Pedretti S.p.A. décline en outre toute
responsabilité quant aux dommages aux
personnes et aux choses quand la rupture de
ses produits est causée par la détérioration des
composants du Produit sujets a l'usure. Sont
considérés comme composants sujets a |'usure
tous les composants en matiére plastique.
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ADVERTENCIAS

IMPORTANTE:

Lea atentamente las instrucciones y consérvelas para
futuras referencias.

La seguridad de su hijo puede verse afectada si no
sigue correctamente las instrucciones indicadas en el
manual.

« Vigile siempre a su hijo y no lo deje nunca solo.

« Compruebe que la barrera se haya montado
correctamente y que ningln componente esté dafado
antes de utilizarla.

« ATENCION: Antes del montaje verifique que el
producto y todos sus componentes no presenten
dafios o desperfectos debidos al transporte; en ese
caso no utilice el producto y manténgalo fuera del
alcance de los nifos.

« ATENCION: La Barrera no debe utilizarse con nifios
de edad inferior a 18 meses o superior a 5 afos. La
Barrera esta disefiada para nifios que pueden subir /
bajar de la cama sin ayuda.

« ATENCION: Antes del uso asegurarse de que la
Barrera esté correctamente colocada y fijada.

« ATENCION: Asegurese de que durante el uso la red
de la Barrera toque la superficie lateral del colchon.

« ATENCION: No utilizar la Barrera sin haber fijado
antes las correas de fijacién a la estructura de la cama.

« ATENCION: Las correas de fijacién no deben sacarse
en ningun caso de los soportes de plastico, ni deben
dejarse al alcance de los nifos.

« ATENCION: Antes del uso asegurarse de que la
Barrera esté correctamente colocada y fijada.

« ATENCION: No afadir componentes, piezas de

e
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ADVERTENCIAS

repuesto niaccesorios que no hayan sido suministrados
o aprobados por el fabricante.

ATENCION: La barrera no debe utilizarse con mas de
un colchdn, sobre camitas y camitas para utilizar en
exteriores.

ATENCION: No utilice la Barrera si falta alguna de sus
partes, o si estan rotas o desgarradas.

ATENCION: No dejar nada en la cuna, ni situar la cuna
cerca de otros productos que pueden servir como
punto de apoyo y/o estrangulamiento para el bebé,
comogolr ejemplo cordones, cortinas, cuerdas, etc..
ATENCION: No deje que otros nifios jueguen sin
vigilancia cerca de la Barrera o suban por ella.
ATENCION: La Barrera no debe utilizarse con adultos,
personas enfermas, ni ancianos, como tampoco fuera
del hogar.

ATENCION: Mientras no se esté usando, la Barrera
debe mantenerse fuera del alcance de los nifos.
ATENCION: La barrera puede montarse sobre
somieres en metal o de duer;s, comprobando que las
distancias entre los elementos (red en mallas o duelas)
sean inferiores a las dimensiones de las bases de la
barrera.

No utilice el producto con personas mayores ni para
cualquier otro uso que no sea el doméstico.

La barrera no puede utilizarse en una cama que
tenga una altura medida desde el suelo superior a los
600mm.

No utilice la barrera para la cama superior de una
estructura con literas.

Se aconseja no utilizar un colchén de baja densidad ya
que, en este caso, el bajo peso del colchén no une de
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forma adecuada la barrera con la cama.

La barrera no debe colocarse en una cuna y no se
debe afiadir un colchén adicional.

iATENCION! Para evitar posibles riesgos de
estrangulamiento, deje una distancia de al menos 25
cm entre la extremidad de la barrera y el cabecero de
la cama o de cualquier otro mueble situado cerca de
la barrera.

No deje nunca la parte opuesta de la cama sin
proteccion. Proteja esta parte de la cama colocandola
contra |la pared o afnadiendo una proteccién adecuada.
Informe siempre de estas advertencias a las personas
adultas que vigilen al nifio o pidales que lean las
instrucciones.

No deje nunca que otros nifios cojan o jueguen con la
barrera de seguridad.

Esta barrera no sustituye a las cunas, ya que no es
capaz de garantizar el mismo nivel de seguridad.
Utilice el producto solo con colchones de un grosor
méaximo de 20 cm.

El colchdn elegido debe tener al menos una distancia
de 200 mm entre la superficie del colchdn y el lado
superior de la barrera.

El producto es adecuado para camas y colchones con
una anchura min. de 80 cm y méax. de 110 cm.

El producto es adecuado para camas y colchones con
una largura min. de 180 cm y méx. de 250 cm.

Deje de utilizar el producto si se ocasionan dafios o
surgen problemas durante el uso del mismo.

Tenga cuidado de no colocar la cama cerca de
aparatos eléctricos o de otros objetos que puedan
provocar llamas.
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+ No utilice la barrera como proteccién para baferas o
iscinas.

Bna reclinacién incorrecta de la barrera y el uso de

componentes no originales pueden causar dafios o

hacer que el producto se vuelva peligroso. Aténganse

a las instrucciones del manual durante las fases de

montaje.

+ Aseglrese de que la barrera de proteccion esté
completamente abierta y firme antes de utilizarla.

+ La barrera de proteccién no es un juguete.

+ Impida que los nifios se monten en la barrera, ya que
podria reclinarse y causarles lesiones.

« Paraevitarlesionesgraves, compruebe periédicamente
que el sistema de retencién esté colocado de forma
segura.

+ La barrera de proteccién debe abrirse y cerrarse con
cuidado para evitar pillarse los dedos.

« Durante la fase de regulaciéon o montaje de la barrera
de proteccion en la cama, asegurese de que los nifios
tengan los dedos, las manos y otras partes del cuerpo
a una distancia de seguridad respecto a las partes en
movimiento.

+ Si la barrera de proteccién se rompe o se dafia, deje
de utilizarla.

MANTENIMIENTO
compruebe periédicamente el estado de los componentes y sustituya de inmediato
las partes dafiadas.

LIMPIEZA

no moje la estructura principal; limpiela pasandole un paio himedo. Limpie la barrera
con una esponja o con un pafo humedecido con detergente delicado. No utilice
detergentes agresivos ni lejia.
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MONTAJE

COMPONENTES:
A. Barrera cama
B. Tubo de conexién (x1)
C. Tubo de conexidn (con sistema de encaje) (x1)
D. Bolso para el transporte

Eleve el tubo "E” por ambos lados
(como se indica en la imagen).

2.
Despliegue la estructura (como se
indica en la imagen).
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MONTAJE

O Eleve hacia arriba la unién central,

9 o
= asegurandose de que se enganche
/ F
Y L

correctamente. La unién “F” debe estar
en posicién horizontal.

IMPORTANTE: asegurese de que la
unién “F” esté firmemente fijada. Al
empujar hacia abajo, la estructura no

debe doblarse.
4.
B c Una los tubos “B” y “C"” por el centro.
S )= L] Empuje el perno “G" para que se acople
H," V dicki g y encéjelo en el orificio “H".

IMPORTANT: los componentes se
habran unido correctamente cuando
los pernos metélicos se bloqueen en
los orificios de los tubos; un “clic”
indicaré que el bloqueo se ha realizado
correctamente.

5.

Introduzca el tubo en el tejido, como
se muestra en la imagen, y después
encaje el perno metélico en su sitio,
empujando el perno “I”. Repita esta
operacién también en la parte opuesta.

IMPORTANTE: asegirese de
que el perno metélico esté
correctamente bloqueado en
su sitio; un “clic” indicard que
el bloqueo se ha realizado
correctamente.

click!
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INSTALACION

Eleve el colchén de la cama y coloque la barrera en contacto entre el somier y el
colchén. Coloque los mecanismos de bloqueo “L” en el lado opuesto y tense la correa
con la hebilla “M".

IMPORTANTE: asegurese de que la barrera esté correctamente bloqueada tirando
de ella hacia el exterior desde el lado de la barrera; no debe salirse de la cama.

JATENCION!
Para evitar posibles riesgos de
estrangulamiento, deje una distancia
de al menos 25 cm entre la extremidad
de la barrera y el cabecero de la cama
o de cualquier otro mueble situado
cerca de la barrera.

-

RECLINACION DE LA BARRERA
Para bajar la barrera de proteccién, eleve hacia arriba los botones "N" y recline la
barrera (como se indica en la imagen).
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DESMONTAJE

Empuje el perno “1” (imagen 5) y saque el tubo de su sitio.

Repita esta operacién también en el lado opuesto.

Saque el tubo del tejido.

Empuje el perno “G" y desenganche los tubos.

Pulse el botén “F”, situado en la parte central del lado, para desenganchar el
dispositivo de bloqueo; pliegue la estructura hacia abajo tal y como se indica en la
imagen.

Coloque la estructura y los tubos metalicos en el bolso para el transporte.
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GARANTIA CONVENCIONAL

El contenido indicado a continuacién entra en
vigencia a partir del 01.01.2005 y substituye
bajo cualquier concepto y totalmente
cualquier mensaje anterior con referencia a la
garantia prestada por Foppa Pedretti S.p.A.

GARANTIA CONVENCIONAL

FOPPA PEDRETTI S.PA., con sede en Grumello
del Monte (ltalia) Via Volta 11, garantiza
directamente al Consumidor que este Producto,
nuevo de fabrica, estd exento de defectos en los
materiales, en el proyecto y en la fabricacién y
que esta fabricado conforme a las caracteristicas
declaradas por la misma.

La presente garantia convencional tiene
validez en todos los Paises Estados Miembros
de la Unién Europea y no excluye ni limita los
derechos del Consumidor segun los efectos
de las normas imperativas de ley con respecto
al Vendedor del Producto.
Para hacer uso de la presente garantia
convencional el Consumidor deberé entregar el
producto defectuoso al Vendedor, presentandole
la prueba de compra del Producto de la cual
resulten de manera legible la direccion del
Vendedor, la fecha de compra del Producto con
el sello del Vendedor y la indicacién del Producto
mismo o, como alternativa, el recibo fiscal, no
modificado, del cual resulten claramente las
mismas informaciones.

La garantia convencional del Fabricante tiene
validez por Doce (12) meses a partir de la
fecha de compra del Producto.

Durante este periodo Foppa Pedretti S.p.A.
reparard o reemplazara, a su discrecion,
el Producto defectuoso. La garantia
convencional se concede al comprador final
del Producto (Consumidor) y no excluye
ni limita los derechos imperativos del
Consumidor mismo, como resultan previstos
por la ley y/o los derechos que el Consumidor
puede exhibir contra el Vendedor/Revendedor
del Producto.

EXCLUSIONES DE LA GARANTIA
CONVENCIONAL.

La garantia convencional queda excluida
por dafios ocasionados al Producto debidos
a las siguientes causas: uso no conforme
a las disposiciones contenidas en la ficha
de instrucciones para el uso y el montaje,
choques y caidas, exposicion del Producto
a humedad o condiciones térmicas o
ambientales extremas o a cambios repentinos
de tales condiciones, corrosién, oxidacién,
modificaciones o reparaciones no autorizadas
del Producto, reparaciones con uso de partes
de repuesto no autorizadas, uso impropio, mal
o inexistente mantenimiento, mantenimiento
impropio con respecto a cuanto indicado en la
ficha de instrucciones para el uso y el montaje,
montaje incorrecto, accidentes, acciones
de comidas o bebidas, accién de productos
quimicos, causas de fuerza mayor.

En cualquier caso Foppa Pedretti S.p.A.
declina toda responsabilidad por dafos a
personas o a cosas, diversas del Producto,
cuando tales dafios sean causado por
negligencia respecto a las disposiciones/
recomendaciones/advert encias contenidas
en el manual o, como alternativa, en la “Ficha
de instrucciones para el uso y el Montaje”
que acompafna cada Producto destinado
al propietario/usuario. (meramente como
ejemplo, en el caso del Producto Camita:
“Vigilar constantemente al bebé. Controlar
que la sdbana y la manta no cubran la cabeza
del bebé...").

Foppa Pedretti S.p.A. declina, ademas, toda
responsabilidad por dahos a persone o a
cosas cuando la rotura de sus productos sea
causada por el deterioro de los componentes
del Producto, sujetos a desgaste. Se
consideran  componentes del  Producto
sujetos a desgaste todos los componentes de
material plastico.
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ADVERTENCIAS

IMPORTANTE:
Ler atentamente e conservar para consultas futuras.
A seguranca do seu filho pode ficar comprometida
se as instrucdes deste manual ndo forem seguidas
corretamente.

Nunca deixar a crianga sozinha e sem vigilancia.
Antes de qualquer utilizagdo verificar se o produto
estd montado corretamente e se nenhum componente
esta danificado.

ATENCAO: Verifique, antes da montagem, se o
produto e todos os seus componentes apresentam
eventuais danos causados pelo transporte. Caso
detecte algo danificado, ndo utilize o produto e
mantenha-o fora do alcance das criangas.

ATENCAO: A barreira ndo deve ser utilizada para
criangas de idade inferior a 18 meses ou superior a 5
anos. A barreira é adequada para criancas capazes de
subir / descer da cama, sem qualquer ajuda.
ATENCAO: Antes de utilizar a barreira, certifique-se
de esta correctamente fixada e posicionada.
Certifique-se de que durante a utilizacdo a rede da
barreira toca na superficie lateral do colchéo.
ATENCAO: Nao utilize a barreira antes de ter fixado as
correias de fixagdo na estrutura da cama.

ATENCAOQO: As correias de fixacdo ndo devem ser
retiradas dos suportes de pléstico e deixadas ao
alcance das criancas.

ATENCAO: Antes de utilizar a barreira, certifique-se
de esta correctamente fixada e posicionada.
ATENCAO: Nao utilize componentes, pecas de
substituicdo e acessorios ndo fornecidos ou aprovados
pelo fabricante.
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ADVERTENCIAS

ATENCAO: A barreira ndo deve ser utilizada com mais
de um colchdo, em camas de exterior ou caminhas.
ATENCAO: Nao utilize este produto se qualquer um
dos seus componentes estiver em falta, rasgado ou
danificado.

ATENCAO: Nao deixe nada na cama, nem coloque
a cama proximo de outros produtos que possam ser
usados como ponto de apoio e/ou estrangulamento
da crianca, como corddes, cortinas, cordas, etc..
ATENCAO: Nao permita que outras criangas brinquem,
sem vigilancia, nas proximidades da barreira ou que
subam para a mesma.

ATENCAO: A barreira ndo deve ser utilizada com
adultos, enfermos, pessoas idosas nem fora do
ambiente doméstico.

ATENCAO: Nos periodos de nao utilizagdo, mantenha
a barreira fora do alcance das criancas.

ATENCAO: A barreira pode ser montada em redes
metalicas ou estrados de ripas. Certifique-se de que a
distancia entre os elementos (malhas da rede ou ripas)
é inferior as dimensdes das bases da barreira.

Né&o utilizar o produto para pessoas idosas ou para
utilizacdo fora do ambiente doméstico.

A barreira ndo pode ser utilizada numa cama, cuja
altura a partir do solo seja superior a 600 mm.

Nao utilizar para a cama superior de uma estrutura de
beliches ou camas sobrepostas.

Recomenda-se ndo utilizar um colchdo de baixa
densidade, porque neste caso, o peso reduzido do
colchdo impedird uma fixagdo correta da barreira a
cama.

A barreira ndo deve ser colocada numa cama com
grades laterais e ndo deve ser colocado outro colchao.

L]
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ATENCAQO! Para evitar possiveis riscos de
estrangulamento deixar um espago de pelo menos 25
cm entre a extremidade da barreira e a cabeceira da
cama ou de qualquer outro mével que se encontre

roximo da barreira.

unca deixar a parte oposta da cama sem uma
protecao. Proteger este lado da cama encostando-o a
parede ou utilizando uma protegdo adequada.
Comunicar sempre estas adverténcias ou mandar ler
as instrugdes a eventuais pessoas adultas que tomem
conta da crianga.
Nunca deixar que outras criangas mexam ou brinquem
com a barreira de seguranca.
Esta barreira ndo substitui uma cama para criangas
com grades laterais, na medida em que ndo consegue
assegurar o mesmo nivel de seguranca.
Utilizar o produto apenas com colchées com uma
espessura maxima de 20 cm.
O colchéo escolhido deve ser de modo a garantir uma
distancia de 200 mm entre a superficie do colchdo e o
lado superior da barreira.
O produto é adequado para camas e colchGes com
uma largura com um minimo de 80 e um méaximo de
110 cm.
O produto é adequado para camas e colchdes com um
comprimento com um minimo de 180 e um méximo
de 250 cm.
Interromper a utilizagdo do produto em caso de danos
ou problemas que possam surgir durante o uso do
mesmo.
Prestar atencdo para ndo colocar a cama préximo de
apdarelhos elétricos ou de outros objetos que possam
arder.
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+ Né&o utilizar a barreira como protecao para banheiras
ou piscinas.

« Uma reclinacdo incorreta da barreira e a utilizacdo de
pecas ndo originais podem provocar danos ou tornar
o produto perigoso. Respeitar as instrugdes do manual
durante a montagem.

+ Antes de qualquer utilizagdo garantir que a barreira
de protegdo esta completamente aberta e firmemente
fixada.

« A barreira de protegdo ndo é um brinquedo.

« N&o deixar que as criangas saltem a barreira porque
ode reclinar-se com risco de lesdes para a crianga.
Eara evitar lesdes graves, verificar periodicamente que
o sistema de retencdo esta colocado de modo seguro.
« A barreira de protecdo deve ser aberta e fechada
com cuidado, de forma a evitar que os dedos fiquem

entalados.

« Durante a fase de ajuste ou montagem da barreira de
protecdo na cama, certificar-se que as criangas tém os
dedos, as maos e as outras partes do corpo a uma
distancia de seguranca das pegas moéveis.

« Caso a barreira de protecao parta ou fique danificada,
interromper imediatamente a sua utilizagdo.

MANUTENCAO
verificar periodicamente o estado dos componentes e substituir imediatamente as
pecas danificadas.

LIMPEZA

nao molhar a estrutura principal; passar um pano himido. Limpar o produto com
uma esponja ou com um pano humedecido com um detergente suave. Nao utilizar
detergentes agressivos ou lixivia.
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MONTAGEM

COMPONENTES:
A. Barreira para cama
B. Tubo de ligacdo (x1)
C. Tubo de ligagéo (x1) (com encaixe) (x1)
D. Saco de transporte

Levantar o tubo “E” de ambos os
lados (como indicado na figura).

2.
Estender a estrutura (como indicado
na figura).
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MONTAGEM

O

9\ T %\\
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3.

Levantar a jungdo central, certificando-
se do encaixe correto. A juncdo “F”
deve estar na posicao horizontal.
IMPORTANTE: Certificar-se que a
juncdo “F" esta firmemente bloqueada.
Pressionando para baixo a estrutura ndo
deve dobrar.

4.

Montar os tubos “B” e “C”, unindo-os
centralmente. Pressionar o pino G para
permitir o engate e inserir o pino no
furo H.

IMPORTANTE: Os componentes
estardo  corretamente  montados
quando os pinos metélicos fiquem
bloqueados nos furos presentes
nos tubos e se ouga um “clique”
que indica que o bloqueio foi bem-
sucedido.

5.

Inserir o tubo no tecido, como indicado
na figura, e de seguida inserir o pino
metélico na sede, pressionando o pino
“I". Repetir esta operacdo também na
parte oposta.

IMPORTANTE: Certificar-
se que o pino metdlico esta
corretamente bloqueado na
sua sede, um “clique” indicara
o bloqueio bem-sucedido.
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INSTALAGAO

Levantar o colchdo da cama e colocar a barreira em contacto entre a rede e o colchéo.
Colocar os mecanismos de bloqueio “L” no lado oposto e esticar a correia com a
fivela "M".

IMPORTANTE: Certificar-se que a barreira esta corretamente bloqueada, puxando-a
para a parte externa do lado da barreira, ndo se deve puxar da cama.

ATENCAO!
Para evitar possiveis riscos de
estrangulamento deixar um espaco de
pelo menos 25 cm entre a extremidade
da barreira e a cabeceira da cama
ou de qualquer outro mével que se
encontre préximo da barreira.

-

RECLINAQAO DA BARREIRA
Para baixar a barreira de prote¢do, levantar os botées “N” e reclinar a barreira
(como indicado na figura).
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DESMONTAGEM

Pressionar o pino “1” (fig.5), e remover o tubo da sua sede.

Repetir esta operagdo também do lado oposto.

Fazer deslizar o tubo do tecido.

Pressionar o pino “G" e desengatar os tubos.

Pressionar o botdo “F” no meio ao lado, para desengatar o dispositivo de bloqueio,
dobrar a estrutura para baixo, como indicado na figura.

Colocar a estrutura e os tubos metélicos no saco de transporte.
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GARANTIA CONVENCIONAL

O conteudo abaixo indicado entra em vigor
a partir de 1° de janeiro de 2005 e substitui
completamente qualquer titulo e mensagem
anterior referente a garantia prestada pela
empresa Foppa Pedretti S.p.A.

GARANTIA CONVENCIONAL

Foppa Pedretti S.p.A. com sede em
Grumello del Monte (ltalia), Via Volta 11,
garante diretamente ao consumidor que
este produto, novo de fabrica, sem defeitos
nos materiais, no projeto e na fabricacéo,
estd em conformidade com as caracteristicas
declaradas.

A presente garantia convencional, vélida
em todos os paises membros da Unido
Europeia, ndo exclui e nao limita os direitos
do Consumidor nos termos imperativos da lei
em relacdo ao vendedor do Produto.

Para usufruir a presente garantia convencional,
o Consumidor deve o produto
defeituoso ao Vendedor e apresentar-lhe a
prova de aquisicdo do produto, onde haja,
de modo legivel, o endereco do Vendedor,
com a data da compra do produto, carimbo

levar

e assinatura do Vendedor, além da indicacdo
do proéprio produto ou, como alternativa, o
recibo fiscal, ndo modificado, e que apresente
de modo claro as mesmas informagdes
mencionadas anteriormente.

A garantia convencional tem validade por
doze (12) meses a partir da data de aquisigao
do produto. Durante este periodo, a empresa
Foppa Pedretti S.p.A. conserta ou substitui o
produto defeituoso, segundo sua discrigdo. A
garantia  convencional  concedida  ao
comprador final do produto (consumidor) e
ndo exclui e nem limita os direitos imperativos
do préprio consumidor como previstos pela
lei e ou direitos que o consumidor pode ter
contra o Vendedor/Revendedor do produto.

EXCLUSOES DA GARANTIA
CONVENCIONAL.

A garantia
decorrentes pelas seguintes causas: uso ndo em
conformidade com as disposi¢des contidas no
folheto de instrugdes para o uso e montagem,
quedas e impactos, exposicdo do produto a
humildade ou condi¢des térmicas, ambientes
extremos mudangas repentinas  destas
condi¢Bes, corrosdo, oxidagdo, modificagdes ou
consertos ndo autorizados do produto, consertos
efetuados com o uso de pecas de reposicio
nao autorizadas, uso impréprio, manutengao

convencional exclui os danos

ou

nao efetuada ou efetuada de modo incorreto,
manutengdo imprépria em relagdo ao que foi
indicado no folheto de instrugdes para o uso e a
montagem, montagem n&o correta, acidentes,
acdes de alimentos ou bebidas, acdes de
produtos quimicos e causas de forga maior.

De qualquer modo, a empresa Foppa
Pedretti S.p.A. declina qualquer tipo de
responsabilidade por danos causados
as pessoas ou aos objetos,
do produto, quando estes danos forem
causados pela negligéncia das disposicdes/
adverténcias contidas no manual, ou, como
alternativa, no “Folheto de instrucées para
o uso e montagem” que acompanha todos
os produtos destinados ao proprietario/

diferentes

utilizador  (como  exemplo  meramente
exemplificativo, no caso do produto
“Caminha”:  “Supervisione a  crianga
constantemente. Controle para que os

lengdis e as cobertas ndo cubram a cabeca da
crianga...”).

A empresa Foppa Pedretti S.p.A.
exime-se também de todos os tipos de
responsabilidade por danos as pessoas ou
objetos quando a rutura de seus produtos for
causada pelo deterioramento dos produtos
sujeito aos desgastes. S&o considerados
componentes do produto sujeitos a desgaste
os componentes em material plastico.
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2HMANTIKO:

AlaBdoTe TPOOEKTIKA Kol QUAAETE TIG 0dnyieg xprong,
yia va TIG CUHBOUAgUTEITE OTO PéAAOV.

H ao@dAsia Tou Taud100 oag ptropei va 1e0¢ei og Kivduvo
av dev TNPNOETE CWOTA 60A Avaypd@OVTAl OTIG O3NnYiEG.

o Mnv agrivete TT0TE TO TTAISI HOVO TOU, XWPIG ETIBAEWN.

o Mpiv amd kd&be xpron, PePaiwbeite 6T TO TIPOIGV £XEI
TOTTO0eTNOEI CWOTA Kl OTI KAVEVA OTOIXEIO TOU OEV EXEI
utrooTel BAGRN.

o NMMPOXZOXH: BeBaiwdeite TpIiv ammd Tn ouvapuoAdynon ot
TO TTPOIGV KAl OAQ TOU Ta GToIXEIa OEV TTAPOUTIAJOUV TUXOV
{nMIEG TTOU O@eiAovTal OTN HETAPOPA. ZTNV TTEPITITWON AUTH
TO TTPoIGV Oev TTPETTEI VA XPNOIMOTIOIEITAI KAl TTPETTEl VO
QUAGooeTal JakpId aTTd Ta TTaIdId.

o [TIPOZOXH: To k&ykeAo dev TTPETTEI VO XPNOIPOTIOIEITAI YA
TTadId uIKpoOTEPA aTTd 18 unvwv Kal peyaAuTepa atmd 5
eTWV. To KAyKeAo TTpoopieTal yia TTaidId TTOU PTTOPOUV va
avéBouv/katéBouv atrd To KPeRAT Xwpig Bonrbeia.

o MMPOZOXH: Mpiv atd mn xpnon BeBaiwbeite 6Tl TO KAYKEAO
gival owoTd TOTTOBETNUEVO KAl OTEPEWEVO.

e NMMPOXZOXH: BePaiwbeite 611 KATG TN Xprion 10 diXTU TOU
KAYKEAOU EQATITETAI UE TNV TTAAYIQ ETTIQAVEIN TOU OTPWUATOG.

¢« IPOZOXH: Mnv XpnoIuoTIOIEiTE TO  KAYKEAO Qv
TIPONYOUNPEVWG OEV Oev EXETE €QAPUOOEI OTO TTAQICIO TOU
KpePaTioU TIG TaIvieg OTEPEWONG.

o MMPOZOXH: Or Taivieg oTepéwang Oegv TTPETTEI TTOTE va
Byaivouv ammd T1a TAAOTIKG OTnpiypata Kar va €Xouv
TpéoBacn o€ auTég veoyévvnTa Kal TTaIdId.

o MMPOZOXH: Mpiv até mn xpron BeBaiwbeite OTI TO KAYKEAO
gival owoTd TOTTOBETNUEVO KOl OTEPEWUEVO.

o NMIPOZOXH: Mn xpnoiyoTrolgite e€apTApata i avTaAAOKTIKG
TTou Ogv TTpopNBeUovVTal ATTO TOV KATOOKEUAOTH.

o
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NPOEIAOMNOIHZEIZ

MPOXZOXH: n ptmapiépa dev TIPETTEI VO XPNOIYOTIOIEITAI
ME TTEPIOTOTEPA QTTO €va OTPWUATA, O€ KPERATAKIO TTOU
BpiokovTal oe eEWTEPIKG XWPO KAl KOUVIEG- TTAPKOKPERATA.
MPOZOXH: Mn xpnoiyotioieitTe 70 KAYKEAO av OpIouéva
TUAMOTA €ival OTTACPEVA, OXIOPEVA 1) OTTOUCIACOUV.
MPOEIAOMOIHZH: Mnv a@rvere TOTE OTO KPERATAKI
QVTIKEIJEVA TTOU PTTOPOUV VA EVEXOUV KivOuvo ac@uiiag f
oTpayyaAiopou i TTou B6a utropolcav va XpnaoiuoTroinbouy
WG OTAPIYMA TTOU Ba TTETPETTE GTO TTAIdI VA OKAPPAAWOCEI
TNV ptrépa.

Mnv emTpETTETE O AAAQ TTAIBIA va TTAi(oUV XWpIiG ETIRBAEWN
KOVT@ OTO KAYKEAO I VO OKAPPAAWVOUV O€ QUTO.
MPOXZOXH: To KAykeAo Oev TIPETTEI VA XPNOIYOTIOIEITAI
atd evAMIKEG, ATOopa HE EIBIKEG AVAYKEG I OE PN OIKIAKOUG
XWPOUG.

MPOZOXH: To kdykeAo, 6TaV deV XPNOILOTIOIEITAI, TTPETTE
va QUAGooeTal HakpId aTrd Ta TTaidid.

MPOZOXH: n umrapiépa utropei va TotrobeTnOei e KpeRATIa
ME METAAAIKO i} 0avIOWTO Oopi€. BeBaiwBeiTe OTIoIATTOOTACEIG
METAEU Twv OToIXEiWwV (UETOAIKWY 1 oaviIdwTwv) Eeival
MIKPOTEPESG aTTO TIG DIACTACEIG TWV PACEWY TNG UTTAPIEPTG.
Mnv XpnOIYOTTOIEITE TO TTPOIOV Yia NAIKIWPEVA AToUA A yia
XPNon ekTdG Tou OTTITIOU.

To kaykeho pTTOpEi va xpnoiyotroinBei yévo oe TaidIko
KPeRATI pe Uwog atrd 1o ddtedo Tévw atmd 600 mm.

Mnv XPNOIMOTIOIEITE YIO TO €TTAVW KPERATI KATAOKEUNG ME
UTTEPKEIPEVA KPERATIO ] KOUKETEG.

2a¢ ouVvIOTOUUE VA PNV XPNOIKOTIOIEITE OTPWHA XAUNAAG
TIUKVOTNTAG, ETTEIBN), O QUTA TNV TIEPITITWON, TO HIKPO
BApPOG TOU OTPWHATOG BEV GUYKPOTEI ETTAPKWG TO KAYKEAO
OTO KPEBATI.

To KAykeAO eV TTPETTEI VO TOTTOBETEITAI O€ KPERATI YE TTAQIVA
TOIXWHATA Kal eV TTPETTEI VO TTPOCTIOETAI ETTITTAEOV OTPWHA.
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MPOZOXH! Ta va amogeuxbouv TUXOV  Kivduvol
oTpayyaAiopoUu, a@AoTe atrdéoTacn TouAdxiotov 25 cm
atd 10 AKPO TOU KAYKEAOU Kal TO KEQAAdPI Tou KpeRaTiou
1l oTro108ATTOTE GAAO ETTITTAO, TO OTTOIO BPICKETAI KOVTA GTO
KAyKeAO.

Mnv a@rvere TTOTE TNV amévavTl TTAEUpd Tou KpeRaTiou
XWPIG TTPOCTATEUTIKO.

MpooTateUoTEQUTH TNV TTAEUPA TOU KPERATIOU, TOTTOBETWVTAG
TNV KOVTPA 0€ évav TOIXO I ETTAPKA TTPOCTATIA.
Evnuepwvere mdaviote Ta dTropa TTOU  eVOEXETAI VO
emPBAETTOUV TO TTaIdI VIO QUTEG TIG TTPOEIOOTTOINTEIG 1] OWOTE
Toug va diadoouv TIG 0dnyieg.

Mnv emTpétTeTe TOTE 0 GAAa TTaudIA va xelpifovTal ) va
Traidouv PE TO KAYKEAO ao@aAEiag.

AuTd TO KAyKeAO dev avTIKOBIOTA éva TTAIBIKO KPERATI UE
KAykeAa, kKaBwg dev utropei va eEac@alioel idlo Babuod
aoQaAciag.

XPNOIUOTIOIEITE TO TTPOIOV JOVO E OTPWHATA PE PEY. TTAXO0G
20 cm.

To oTpwpa TNG ETTIAOYNG OAG TTPETTEI VO ETTITPETTEI ATTOOTACT)
ToUuAdyioTov 200 mm atrd TNV ETMIPAVEIA TOU GTPWHATOS WG
TNV ETTAVW TTAEUPE TOU KAYKEAOU.

To Trpoidv eival KATGAANAO yia KPeRATIO KOl OTPWUOTA HE
eAay. TTAdTog 80 wg péy. 110 cm.

To mpoidv eival KATGAANAO yia KPeRATIO KAl OTPWUATA UE
eAAy. pnkog 180 wg péy. 250 cm.

AlokOWTE TN XProN Tou TTPOIGVTOG o€ TrepITTTwaon BAGBNS N
TIPOBANUATWY TTOU EVOEXETAI VA TTPOKUWOUV KATA TN XpHon
TOU.

MpooéTe va punv ToTToBeTACETE TO TTAIOIKO KPERATI KOVTA O€
NAEKTPIKEG OUOKEUEG 1] GANO QVTIKEIJEVO TTOU PTTOPOUV va
TIPOKOAETOUV PAOYEG.

-]
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e Mnv XpnoiyoTroIgiTE TO KAYKEAO WG PECO TTPOOTACIAg yia
MTTaVIEPEG A TTICIVEG.

« H AavBaopévn kAion Tou KAyKEAOU Kal n xprion Mn
YVACIWV €EaPTNUATWY UTTOPOUV va TTPOKAAECOUV CNUIEG
Il VO KOTOGTACOUV TO TTPOidV €TTIKivOUVO. AKOAOUBNOTE TIG
00nyieg Tou gyxelpidiou KaTd Tnv TOTTOBETNON.

« Mpiv amd kaBe xprion, BePaiwbeite OTI TO TTPOCTATEUTIKO
KAYKEAO gival eVvTEAWG avoIXTd Kal KAAG OTEPEWMEVO.

o To TTPOCTATEUTIKO KAYKEAO OgV €ival Traixvidl.

« ATmayopeloTe 0Ta TTAISIA VO AVERQIVOUV ETTAVW OTO KAYKEAO,
O16TI pTTopEi va Auyioel Ye Kivduvo cwuaTiKwy BAaBwv yia
1O TTQIOI.

« o va atro@uyeTe TOUG 00BaPOUG TPAUNATIOUOUG, EAEYXETE
TAKTIKG oV TO oUCTNUO OUYKPATNONG €ival TOTTOBETNUEVO HE
acpdaAgia.

o TO TTPOCTOTEUTIKO KAYKEAO TTPETTEI VO AVOIYEI KOI VA OVOKAEIVEI
TTPOOEKTIKG, YIO VO JNV JaykwBouv Ta daXTUAd oag.

e 2TN @ACN PUBJIONG 1 TOTTOBETNONG TOU TTPOCTATEUTIKOU
KAykeAou oTo KPeRATI, BERaiwbeite OTI Ta OAXTUAQ, Ta XEPIA
Kal GAAa pépn TOu OWPATOG Twv TTaIdIWV Bpiokovtal Ot
amdéoTaCN ACPAAEiag aTrd Ta KIVOUUEVA ECOPTAMATA.

« Av 1O TTpoOoTaTEUTIKO KAYKEAO uTrooTei BAGPN i omdoel,
BIAKOWTE APECWG TN XPron Tou.

ZYNTHPHZH
EAéyxeTe TOKTIKG TNV KATAOTAON TWwV €EOPTNUATWY Kal avTIKOBIOTATE APéowS Ta
KOTESTPOPMEVA TTOIXEID.

KAGAPIZMOZ

Mnv TTAéveTE TN BOCIKA KATAOKEUN. ZKOUTTIOTE TNV pe éva vwtrd travi. KabapioTe 10
TPOIGV pE €va ogouyydpl i éva Tavi Bpeypévo pe aTmaAd atmopputravTikd. Mnv
XpnoluoTrolgite okAnpd KabaploTIKa i XAwpivn.

=]
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2YNAPMOAOIHZH

ESAPTHMATA:
A. KdaykeAo kpeBaTiol
B. ZwAnvag ouvdeong (x1)
C. ZwAivag olvdeong (e ouvdeopo) (x1)
D. ZdKog PETAPOPAG

AvaonkwoTe To cwARva «E» kal atré Tig
600 TTAeUpEG (BA. eikdva).

2.
ZedITAWOTE TNV KaTaokeur (BA. ikéva).
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2YNAPMOAOIHZH

B c

H)/ V click! G

click!

AVUYWOTE TO KEVTPIKO OUVOEOHO Kal
BeBaiwbeite 6T oUVOEBNKE owoTd. O
ouvdeapog «F» TTpéTmel va BpiokeTal o€
opiZovTia Béan.

ZHMANTIKO: BeBaiwbeite om o
ouvdeopog  «F»  éxel  akivnTotroin®ei
oTaBepd, TECOVTOG TNV KATOOKEUN TTPOG
TA KATW - OEV TTPETTEI VA DITTAWOEL.

4.

ZuvappoAoynoTe Toug OwARveg «Bx» kai
«C», EVWVOVTAG Toug aTo KEVTPO. MiEaTe
Tov TrEipo G yia va yivel n olvdeon Kai
TEPAOTE TOV TTEipO Yéoa aTtnv ot H.
ZHMANTIKO: Ta egaptipara  6a
ouvappoloynBolv owaTtd PONIG ol
JeTaAAIKOi - TTEipOl - akivnToTToinBouv
péoa OTIG OTEG  TwV  CWAAVWY
— é&va  «KAK» Ba  dnAwoel Ol
aKIvNTOTTOIRNONKAV.

5.

MepdoTe 10 owWAAva péoa oto UPaoua,
OTIwWG @aiveTal OTNV €IKOva, Kal OTn
OUVEXEID TTEPAOCTE TO HETOAANIKO TTEIPO
oTtnv utodoxr, TECOVTag Tov TTEipo «Ix.
EmravaAdBere Tnv idia diadikaoia Kai yia
TNV atmmévavt TTAeupd.

ZHMANTIKO: BeBaiwoeite
6Tl 0 PETOANIKOG TTEIpOG  givail
OWOTA  OKIVNTOTIOINUEVOG OTNV
uTtod0XN Tou — éva «KAIK» Ba
OnAwaoel 6T AKIVNTOTTOINONKE.
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TOMNOGETHZH

AvaoonKwaoTe TO OTPWHA aTré TO KPERATI KAl TOTTOBETAGTE TO KAYKEAO METAEU TTAEyHATOG
Kal OTPWHATOG. TOTTOBETAOTE TOUG HNXAVIOMOUG aKivnToTroinang «L» oTnv avtiBetn
TTAEUPG KQI TEVTWOTE TOV INAVTA PE TNV ayKPAPa «M».
THMANTIKO: BeBaiwbeite 0TI T0 KAYKEAO €ival EVTEAWG aKIVNTOTIOINPEVO, TPARBWVTAG
TO TIPOG Ta £E&w Bev TIPETTEN va Byaivel atTd To KPePRATI.

MMPOZOXH!
la va amogeuxBouv TUXOV KivOuvol
orpayyaAiopou,  agnore  amréoTaon
ToUAGyioTOoV 25 cm. ammd TO0 GKPO TOU
KaykeAou kai To kepaAdpi Tou kpeBariou
n orroiodnmore dAAo émimmAo, 10 omoio
Bpiokeral KovTd aTo KAyKeAO.

G J

ANAKAIZH KATKEAOY
MNa va XaunAWOETE TO TTPOCTATEUTIKO KAYKEAO, OVOONKWAOTE TTPOG Ta ETTAVW TA
TAAKTPA «N» Kol XapnAwoTe TNV TTAeUpd (BA. €ikdva).




e EAAHNIKH

AMNOZYNAPMOAOIHZH

MatAoTe Tov TTEipo «I» (€1K.5), Kal agaipéoTe To CwARva aTéd Tn B€on Tou.
EmavaAaBare Tnv idia diadikaagia kol oTnv atrévavTi TTAeupd.

ZemepdoTe TO owARva até 1o Uacua.

MatAoTe Tov TrEipo «G» Kal aTToCUVOEDTE TOUG CWANVEG.

MatoTte 10 MARKTPO «F» OTO TTAGI OTO KEVTPO, YIA VO ATTOCOUVOECETE TO UNXAVIOUO
aKIvnToTToinoNG, SITTAWOTE TNV KATAOKEUNA TTPOG Ta KATW, BA. eikdva. TotroBeTroTe avd
TNV KATAOKEUN KAl TOUG HETAAAIKOUG GWANVEG HECT OTO OAKO JETAPOPAG.



e EAAHNIKH

ZYMBATIKH EITYHZH

5

To XOp mov VETAL OTN
ouvéxela Ba toxvet amé 01.01.2005 kat
avtikaBiota o kaBe mepinTwon Kot MARPwg
omnotodnmote TIPOYEVEDTEPO Hvupa
aVAPEPOUEVO OTNV £YYUNON TIOU TIapEéXETal
amod tnv Foppa Pedretti S.p.A.

ZYMBATIKH EFTYHZH

H Foppa Pedretti S.p.A. pe ¢5pa 10 Grumello
del Monte (ltalia) Via Volta 11, eyyvatat dueca
otov Katavadwty 61t autd Tto Mpoidy, véag
KATAOKELNG, ival amalaypévo amd eAattwpata
O0Ta UNIKG, 0TOV OXeSIO0UO Kal OTNV KATAOKEUN
KOl CUHHOP@WVETAL ME T XAPOKTNPIOTIKA TTOU N
i61a SnAwvel

H mapovoa cupPatikr) eyyvnon oxvel o OAa Ta
Kpdtn péhn tng Eupwmaikrc Evwong Kat Sev e€atpei
oute meplopiel Ta Sikaiwpata tou Katavadwtr,
olpewva pe TIG SIATAEEG avayKaoTiKou Sikaiou
£vavti Tou MwAntr Tou MpoidvTog.

Ma va enweekndei and v mapovoa cupBaTIKA
gyyonon o Katravalwtig 6a mpémat va
emotpéPel To eAattwpatiké Mpoiév otov
MwAnth, mapouvaoidloviag Tou v amodelén
ayopdg Tou [lpoidvto¢ amd v omoia
TIPOKUMTOUV  euavayvwota n Sievbuvon Ttou
MwANTA, N nuepounvia ayopdg tou MpoiévTog pe
™ oppayida kat umoypaen Tou MwAntA Kat v
£vdeln tou idlou MpoidvTog 1} EVOANAKTIKA TN
TAPEIOKN VOpIUN anmddegn, un Tpomomolnuévn,
and Tnv omoia mpokUMTouv KaBapd ol idieg
TIANPOYOPIEG.

H oupPatik eyyonon oxvel yia Awdeka
(12) priveg amd tnv nuepopnvia ayopdg Tou
Mpoidvrtog. Katd tn didpkeia autig Tng meptodou
n Foppa Pedretti S.p.A. Ba emokeudoel n
Oa avTikataotiog, KAtd T Kpion g TO
ENATTWUATIKO MPOidV.

H oupBatikry eyyvnon xopnyeitat otov TENKO
ayopacthy tou Mpoidvtog (Katavalwtn) kat
Sev efaipei oUTE mePIOPIfEl TA UTIOXPEWTIKA
Sikaiwpata tou Katavalwtr, Ta onoia mpoBAémel
0 VOpOoG f/Kal Ta Sikaiwpata mou o KatavoAwTrg
evdéxeTatva éxel évavti Tou MwAntr/MetamwAnTr
Tou NpoidvToc.

o

EZAIPEZEIX THX ZYMBATIKHZ EFTYHZHX

Ané tnv oupBatikny eyyunon eaipolvtal ot
{nuiég mou mpokArBnkav oto Mpoidv amd Tig
aKOAoubeq aITieq: XPon HN CUMHOP@WHEVN
He TIG 0dnyieg Tou TEPIEXEL TO GUANO OSNYIV
XPrioNG Kal PE TNV CuVappoAdYNon, KPOUTELG Kal
TITWOELG, ¢ékBgon Tou Mpoidvtog oTnv vypacia i
o€ aKpaieg BeppIKES 1 TIEPIBANNOVTIKEG CUVONKEG
1| O€ amOTOpEG OANAYEG QUTWY TWV GUVONKWY,
SaPpwon, ofeidwon, pn  eouolodotnuéveg
TPOTIOTIOINCE, 1 EMIOKEVEG Tou  [lpoidvrog,
ETIOKEVEG  HE  XPNAON  HMN  EYKEKPIHEVWV
QVTOANOKTIK®WY,  OKATEGAANAN  Xprion,  Kakn
ouvtpnon 1 ENeWn ouvtHPNONG AKATAANNAN
OUVTHPNON OE CUYKPION HE 6oa uTodelkvuovTal
OTO PUANO O8NYIWV XPONG KAl CUVAPHOAOYNONG,
£0@aNpEVN ouvappoloynon, atuxfipata,
EVEPYEIEG TPOPWV I TTIOTWV, EVEPYEIEG XNHUIKWV
TIPOIOVTWY, atieg avwTtépag Biag.

Se kabe mepimtwon n Foppa Pedretti S.p.A.
Sev avalapBdvel kapia guB0Vn yia Inpiég
og mpéowma 1N TMPAypata, mépa amoé To
MNpoidv, étav autég ot {nuiég mpokAROnkav
amd apélela ot odnyieg / ovotaceg /
TIPOEISOTIOIOEIG TIOU TIEPIEXEL TO EYXEIPiSIO
1} evalAakTikd To “OUNNO odnyiwv Xpriong
Kat Zuvappoldynong” to omoio GuvodevEl
KGOz Mpoidv mou mpoopiletat yia Tov karoxo/
Xenom. (6nmw¢ yia kaBapd mapadelyHaTikd
okomd, otn mepintwon Tou Mpoidvtog Kpefatiou:
“MapakolouBeite ocuVEXWS TO HWPO. ENEyXeTE OTL
T GEVTOVIA Kal Ol KOUBEPTEC Sev KAAUTTTOUV TO
KEPANL TOU pwpoU...").

Emm\éov,

AauBd
HP

n Foppa Pedretti S.p.A. dev

Kapia guBovn yia I{npiég oe
npéowna | mpdypata, 6tav n Opavon Twv
TPOIOVTWV NG TPOKARONKE amd aAloiwon
Twv  efaptnudtwv Tou [poidvrog mou
umokewvtal o @Bopa. Ola ta e€aptripata anod
TAaOTIKO UAIKG, Bewpolvtal eaptripata Tou
Mpoidvtog mou umokevtal og @Bopd.




* ROMANA o
AVERTISMENT

IMPORTANT:

Cititi aceste instructiuni cu atentie si pastrati-le pentru
consultari viitoare.

Siguranta copilului dumneavoastra poate fi
compromisa daca nu respectati instructiunile din
manual.

+ Nu lasati niciodata copilul singur si nesupravegheat.

+ Inainte de fiecare utilizare, verificati daca produsul
este corect asamblat si ca niciuna dintre componente
nu este deteriorata.

« Acest produs este potrivit pentru copii cu varsta intre
18 luni si 5 ani.

+ Folositi acest produs numai atunci cand copilul
dumneavoastra se poate urca in pat si cobori din el
fara ajutor.

+ Nu folositi produsul pentru persoane in varsta sau in
afara mediului casnic.

« Bariera nu poate fi folosita la un pat cu inaltime mai
mare de 600 mm de la sol.

« Nu folositi bariera la patul de sus al unor paturi
suprapuse.

« Va sfatuim sa nu folositi o saltea cu densitate mica
deoarece greutatea mica a saltelei nu va tine bariera
la locul ei.

« Bariera nu trebuie folosita la un pat cu cadru si nu este
nevoie sa adaugati o saltea suplimentara.

« AVERTISMENT! Pentru a evita riscul de strangulare,
lasati o distanta de cel putin 25 cm intre capatul barierei
si capataiul patului sau orice alt corp de mobila asezat
in apropierea barierei.

o



* ROMANA o
AVERTISMENT

Nu lasati niciodata partea opusa a patului fara

rotectie. Protejati aceasta parte a patului asezand-o
a perete sau folosind o bariera potrivita.
Asigurati-va ca orice adulti care au grija de copil sunt
informati despre aceste avertismente sau cereti-le sa
citeasca instructiunile.
Nu lasati niciodata alti copii sa manevreze sau sa se
joace cu bariera de protectie.
Aceasta bariera pentru pat nu inlocuieste un patut de
copil si nu poate asigura acelasi nivel de siguranta.
Folositi acest produs numai cu saltele de cel mult 20
cm grosime.
Salteaua aleasa trebuie sa permitad o distanta de cel
putin 200 mm fintre suprafata saltelei si marginea
superioara a barierei.
Acest produs este potrivit pentru paturi si saltele cu o
|atime de min. 80 cm si max. 110 cm.
Acest produs este potrivit pentru paturi si saltele cu o
lungime de min. 180 cm si max. 250 cm.
Intrerupeti utilizarea produsului dacd descoperiti
semne de deteriorare sau daca apar orice probleme
in timpul utilizarii.
Fiti atenti s& nu asezati patul copilului aproape de
echipamente electrice sau de alte obiecte ce ar putea
produce incendlii.
Nu folositi bariera de pat ca protectie pentru cazi de
baie sau piscine.
Rabatarea barierei de pat intr-o pozitie incorecta sau
folosirea unor componente care nu sunt originale a
putea deteriora produsul sau |-ar putea face periculos
pentru copil. Respectati instructiunile din manual in
timpul montajului.

o



* ROMANA o

« Inainte de fiecare utilizare, asigurati-va ca bariera de
protectie este complet deschisa si fixata ferm.

« Bariera de protectie nu este o jucarie.

+ Nu lasati copiii sa se urce peste bariera de protectie
deoarece aceasta s-ar putea rabata, iar copilul s-ar
putea lovi.

« Pentru a evita accidentele grave, verificati periodic
daca sistemul de fixare este pozitionat corespunzator.

« Bariera de protectie trebuie deschisa si inchisa cu grija
astfel incat sa nu va prindeti degetele in incheieturi.

« Cattimp bariera de protectie este reglata sau montata
pe pat, asigurati-va ca degetele, mainile sau alte parti
ale corpului copiilor se afla la o distanta sigura de
piesele aflate in miscare.

+ Daca bariera de protectie se rupe sau se deterioreaza,
incetati imediat sa o mai folositi.

INTRETINERE
Verificati periodic starea componentelor si inlocuiti imediat orice parte deteriorata.

CURATARE

Nu umeziti cadrul principal; stergeti-I cu o carpa umeda. Curatati produsul cu un burete
sau o carpa umeda, folosind un detergent bland. Nu folositi detergenti agresivi sau
inalbitori.
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MONTARE

COMPONENTE:
A. Bariera de protectie
B. Tub de legatura (x1)
C. Tub de legatura (cu cuplaj) (x1)
D. Geanta de transport

Trageti in sus de tubul ,E” pe ambele
parti laterale (ca in figura).

2.
Desfaceti cadrul (ca in figura).
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MONTARE

o i

9\ . T

B c

H/ V click! G

click!

3.

Trageti in sus de articulatia centrala,
asigurdndu-va ca s-a atasat corect.
Articulatia ,F” trebuie sa fie in pozitie
orizontala.

IMPORTANT: Asigurati-va ca articulatia
.F" este bine blocata, verificAnd daca
nu cumva cadrul se indoaie cand este
apasat in jos.

4.

Assemblare i tubi “B” e “C”, unendoli
4. Montati tuburile ,B" si ,C”, unindu-
le la mijloc. Apasati acul G pentru a le
permite sa se ataseze si introduceti acul
in orificiul H.

IMPORTANT: Componentele sunt
corect asamblate atunci cand acele
metalice au intrat in orificile de pe
tuburi. Dacad veti auzi un ,click”
fnseamna c& s-au fixat corect.

5.

Introduceti tubul in tesatura, cain figurs,
dupa care introduceti acul metalic in
orificiu, apasand in jos acul ,1”. Repetati
procedura pe partea opusa.

IMPORTANT: Asigurati-va ca
acul metalic este fixat corect in
orificiul sau. Daca veti auzi un
Jclick” inseamna ca s-au fixat
corect.
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INSTALARE

Ridicati salteaua patului si asezati bariera de protectie intre baza si saltea.

Pozitionati mecanismele de blocare ,L” pe partea opusa si strangeti centura cu
ajutorul cataramei ,M".

IMPORTANT: Asigurati-va ca bariera de protectie este corect blocata; cand trageti
de ea spre exterior, nu trebuie sa iasa de sub pat.

AVERTISMENT!

Pentru a evita riscul de strangulare,
lasati o distanta de cel putin 25 cm
intre capatul barierei si capatéiul
patului sau orice alt corp de mobila
agezat in apropierea barierei.

-

RABATAREA BARIEREI DE PROTECTIE

Pentru a cobori bariera de protectie, comutati in sus butoanele ,N” si rabatati
partea laterala (ca in figura).
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DEMONTARE

Apasati acul ,1” (fig. 5) si scoateti tubul din orificiu.

Repetati acest proces si pe partea opusa.

Scoateti tubul din tesatura.

Apasati acul ,G" si desprindeti tuburile.

Apasati butonul ,F” din mijlocul partii laterale pentru a elibera dispozitivul de blocare
si pliati cadrul in jos, ca in figura.

Depozitati cadrul si tuburile metalice in geanta de transport.
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GARANTIE OFICIALA

Continutul acestui document, in forma de
mai jos, va intra in vigoare de la data de
01.01.2005 si inlocuieste, sub toate aspectele
si integral, orice mesaj anterior referitor la
garantia oferita de Foppa Pedretti S.p.A.

GARANTIE OFICIALA

Foppa Pedretti S.p.A. cu sediul principal la
adresa n. 11 Via Volta, Grumello del Monte
(Italia), garanteaza direct Consumatorului ca
acest produs nou-nout nu prezinta defecte
in ceea ce priveste materialele, conceptia
si fabricatia si cd respectd caracteristicile
declarate de producator.

Aceasta garantie oficiala este valabild in
toate statele membre ale Uniunii Europene
si nu exclude, nici nu limiteazd drepturile
Consumatorului in conformitate cu masurile
obligatorii prevazute de lege cu privire la
Vénzatorul produsului.

Pentru a beneficia de aceastd garantie
oficiald, Consumatorul trebuie s restituie
produsul defect la Vénzator, prezentandu-i
acestuia dovada achizitionarii Produsului, care
trebuie s& precizeze clar adresa Vanzatorului,
data achizitionarii Produsului cu stampila si
semnatura vanzatorului, precum si precizarea
Produsului sau, in caz contrar, chitanta
nemodificatd, care trebuie sa precizeze clar
aceleasi informatii mentionate mai sus.
Garantia  oficiala  este  valabila 12
(douasprezece) luni de la data achizitionarii
Produsului. Tn aceastd perioada, Foppa
Pedretti S.p.A. va repara sau inlocui produsul
defect, la discretia sa exclusiva. Garantia
oficiald este acordatd cumpératorului final
al Produsul (Consumatorului) si nu exclude,
nici nu limiteaza drepturile obligatorii ale
Consumatorului  prevazute de lege i/
sau drepturile pe care le-ar putea avea
Consumatorul in fata Vanzatorului Produsului.

EXCLUDERI DE LA GARANTIA OFICIALA.
Garantia oficiala este exclusa in caz de
prejudiciu cauzat Produsului din urmatoarele
motive: dacd produsul este folosit intr-un
mod care nu corespunde cu informatiile din
manualul de utilizare si din instructiunile de
montaj, daca produsul este izbit sau scapat din
ména, daca Produsul este expus la umiditate
sau la caldurd sau conditii meteo extreme
sau la schimbari bruste ale acestor conditii,
coroziune, oxidare, modificari sau reparatii
neautorizate asupra Produsului, reparatii
folosind piese de schimb neautorizate,
folosire neadecvata, intretinere neadecvata
sau neefectuatd, intretinere incorecta, ce nu
respecta informatiile furnizate in manualul de
utilizare si instructiunile de montaj, montajul
incorect, accidentele, stricaciunile cauzate de
alimente sau bauturi, striciciunile cauzate de
produse chimice, situatii de forta majora.

In orice caz, Foppa Pedretti S.p.A refuza
oricarei raspunderi cu privire
la  prejudiciile persoanelor  sau
proprietatilor, altele decat Produsul, atunci
cand prejudiciul respectiv este cauzat de
nerespectarea instructiunilor/recomandarilor/

asumarea
cauzate

avertismentelor cuprinse in manual sau in
instructiunile de montaj furnizate mpreuna
cu fiecare Produs pentru a fi consultate
de proprietar/utilizator. (Strict ca exemplu,
in cazul unui landou: ,Verificati constant
bebelusul. Asigurati-va ca paturile nu acopera
capul bebelusului...”).

In plus, Foppa Pedretti S.p.A. refuza asumarea
oricarei raspunderi cu privire la prejudiciile
cauzate persoanelor sau proprietatilor atunci
cand stricarea produselor sale se datoreaza
unei deteriorari a componentelor Produsului
care sunt supuse uzurii. Toate componentele
Produsului  realizate  din  plastic  sunt
considerate a fi componente supuse uzurii.
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Importato da | Imported by:
Foppa Pedretti S.p.A.

Via A. Volta, 11 - 24064
Grumello del Monte, Bergamo - Italy
tel +39 035.830497
fax 39 035.831283
www.foppapedretti.it




